

# 驻马店市驿城区住建局组织召开在建施工工地扬尘治理推进会



5月14日上午，驻马店市驿城区住建局组织全区101个在建施工工地负责人，召开施工工地扬尘治理推进会。

会议首先观看了全市扬尘治理工作相关影视资料，共同学习了扬尘治理工作存在问题、典型案例及经验教训。让各个企业负责人充分

认识到全市扬尘治理工作的严峻性与紧迫性。

驿城区住建局局长陈森宣读了《关于对市区所有在建施工工地实施绿黑牌悬挂牌制度(试行)的通知》，同时要求各施工企业要提高认识，承担主体责任，严格落实扬尘治理“六个百分百”和“七

个到位”工作要求，严格执行建成区工地禁止现场搅拌混凝土，禁止现场配制砂浆“两个禁止”，严格实施“三员”管理制度公示制度，严格实行建筑施工工地在线全监控并网工作。确保扬尘治理工作落到实处，坚决打赢驿城区蓝天保卫战。  
(林兵)

## 驻马店市公安局南海派出所扎实开展查禁酒驾专项行动

为进一步规范行车秩序，确保群众出行有一个良好的交通氛围。近日，驻马店市公安局南海派出所按照要求扎实开展集中清查行动，该所根据辖区酒驾等重点违法行为的规律特点，将

全所民警分成三组，力争通过双向巡逻、交叉巡逻等方式，加强重点时段的盘查，提高路面见警率，有效震慑酒驾等重点违法行为。

行动中，全体参战民警严格做到逢车必查、违法必

究，同时向过往驾驶人宣传酒驾的危害性，形成自觉抵制酒驾的意识和自我防护能力，从源头上让酒后驾驶等违法行为成为驾驶员不能碰、不敢碰的高压线。

(左利)

## 确山县交警大队重拳出击严查酒驾不松懈



5月份以来，确山县公安局交警大队不断强化措施，创新管理模式，加大酒驾醉驾查处力度，做到酒驾查处常态化，营造高压严打社会氛围，有力打击酒驾醉驾违法行为，确保道路交通安全。

该大队落实实战化勤务模式，每周召开道路安全形势分析研判会，认真分析酒驾醉驾违法犯罪行为的规律、特点，形成有效指令部署勤务安排，强化信息引领勤务，制定工作方案。抓路面

严控，严格管理。各中队按大队统一部署要求，严守路面主战场管控职责，强化辖区重点路段、重点时段的安全管理，及时采取集中行动、延时查纠、交叉用警、定点查控等勤务方式，积极打压遏制酒驾醉驾交通违法发案空间，认真落实定人、定责、定时、定点、定岗的五定责任，努力形成严查严治态势，保持高压严管力度不减。同时，将管控范围从城区道路延伸至辖区重点农村道路和区域，采

取定点设卡、多方联合等治理方式，严厉整治酒驾醉驾交通违法行为。抓宣传警示，营造浓厚。依托阵地宣传，强化对重点群体的宣传教育，大队在交通事故处理、交通违法处理、车管业务办理窗口单位规定规范完善宣传标语、展板、音像播放等设施，加强对违法驾驶人、事故当事人的宣传教育。充分利用广播、电视、报纸等媒体，宣讲酒后驾驶违法处罚的相关法律法规依据、报道酒驾整治工作情况，曝光酒驾醉驾、毒驾违法案例，做到处罚一起，警示一起。组织民警，经常深入社区、乡镇、企业，通过多种方式宣传酒驾醉驾的法律后果和法律责任，强化对社会公众及驾驶人的普法宣传教育。积极邀请新闻记者随警采访，集中报道查处酒驾醉驾整治行动，大力营造依法严管严治的舆论氛围，引起社会关注。  
(周玲玲)

## 驻马店市公安局南海派出所开展渣土车和货车集中整治行动

近日，河南省驻马店市公安局南海所交巡防大队集中警力、集中时间开展渣土车公路抛撒和货车超载集中整治行动。

整治中，该大队采取宣传与检查惩治相结合的方式开展工作。同时专班民警深入到用车企业进行宣

传，要求所有渣土车和货车“盖油布、装平车、不冒尖”，同时利用移动终端对重点驾驶人发送手机短信，内容为“为了你和他人的安全，请你自觉遵守交通法规，主动做到不超限、不超载、不抛撒、不酒驾、不超速”。  
(左利)

## 确山交警持续开展道路违法停车整治行动

确山县公安局交警大队开展城区道路违法停车专项整治行动。

整治中，铁骑中队民警严格按照执勤执法工作要求，集中对解放路、新民路、爱民路、和平街、生产街、龙山路等重点路段开展整治。对违停车辆的驾驶员在现场的对其进行劝离并警告教育；对车辆驾驶员不在现场的，一律拍照取证并粘贴违停告知单并进行处罚；对驾驶员不在现场且严重影响道路通行的车辆依

法予以拖移，着力规范路段的静态交通秩序，确保道路交通安全、有序、畅通。

本次整治行动，出动警力30余人，出动警车8辆，行动中查处乱停乱放违法行为80余起，强制拖移3辆，暂扣无牌车辆1辆，取得了良好成效。下一阶段，确山交警还将持续坚持边整治边宣传的措施，针对各违法停车较为严重的点位，坚持处罚拖移和劝离引导相结合，不断提高广大驾驶人的守法意识。  
(周玲玲)

## 驻马店市公安局南海派出所夜间开展交通整治行动

为净化辖区行车秩序，营造安全有序的行车环境。近日，河南省驻马店市公安局南海派出所在辖区路段设卡开展交通整治专项行动。

行动前，所长苏晓虎要求全体民警、协警要严守纪律，听从指挥，分工合作，在检查的过程中要时刻注意自身安全。行动中，全体民

警、协警坚持“逢车必查”“惩教结合”的原则，开展交通整治，既打击震慑了个别心存侥幸的驾驶人员，又纠正了驾驶员不良驾驶行为。

3天的整治工作，共出动警力20人次，警车3台次，检查车辆200余台，处罚违法行为50起，查处酒后驾车1起，查获涉牌涉证机动车1辆。  
(左利)

## 西平县公安交警大队加大整治非机动车和行人交通违法行为力度切实给力全县“创卫”活动

为进一步做好春季道路交通安全管理工作，预防和减少道路交通事故发生，西平交警大队结合辖区工作实际，制定工作方案，积极开展行人、非机动车辆违法专项整治行动，切实加强和规范电动自行车、行人通行管理，为辖区营造畅通、有序、文明、和谐的道路交通环境。

强化宣传教育。大队充分利用报纸、电台、网络等媒体开展全方位、立体化宣传，采取悬挂横幅、播放宣传片等方式，强化交通参与者对交通法律法规的学习和遵守；从思想上

防范。大队要求全体民警提高认识，倡导“礼让斑马线”“文明过马路”等一系列活动，传递交通安全正能量；突出整治重点。加大对路口电动车的检查力度，力争做到逢违必纠、必管、必教育，使广大驾驶员朋友交通安全意识得到进一步提高；规范执法严格纠违。大队要求执勤民警在查处、纠正、处罚、教育电动自行车、行人交通违法行为时，要以理服人、以法育人，争取广大群众的理解和支持，自觉树立公安交警良好形象。  
(于廷见)